

正 誤 表

令和6年5月17日

下記のとおり、誤りがありましたので訂正します。

【対象文書】 電気・機械工事資材等単価表（令和6年4月、5月版）

【訂正内容】 別冊仕様書の適用年版を次のとおり訂正します。

誤	正
平成29年4月	令和6年4月